



День российской науки в нашей стране отмечается ежегодно 8 февраля. День российской науки в нашей стране отмечается ежегодно 8 февраля.

В рамках Недели науки в нашей школы прошли мастер-классы по принципу наставничества: «Учитель-ученику», «Ученик-ученику», «Ученик-учителю», «Ученик-родителю».

Учащиеся 7Ф не только посетили мастер-классы, но и сами являлись их руководителями и журналистами.



Учащиеся 7Ф класса Киреева Виктория, Власова Александра и Загревская Валерия провели мастер-класс для учащихся 3ф и 4Ф «Вирусы. Строение и многообразие»



Мастер-классы для учащихся 7Ф класса



«Нам показали интересный опыт под названием "Вулкан". Его очень легко сделать дома, и это очень интересно. Затем Татьяна Анатольевна показала опыт "Две змеи фараона". Тоже очень интересный опыт, поджигают горячее вещество, и будто появляются две змеи, которые извиваются.»

Журналисты посетили мастер-классы для родителей: «Узелковый батик»



Мастер-класс « Молодежный сленг»



«Сегодня 14 февраля, я посетила мастер-класс «Молодежный сленг». Ребята из 10 класса провели его для учителей нашей школы. Одна из задач, поставленных на мастер-классе, было научить педагогов понимать о чем на данный момент разговаривает молодое поколение и научить употреблять в речи новый сленг.»

Мастер-класс «Контрольная закупка. Йогурты»



«Ученики 10а класса провели для наших родителей мастер-класс "Контрольная закупка. Йогурты". Они рассказали о происхождении йогурта. Тюрские народы приносили йогурты в жертву своим идолам. Во время мастер-класса провели опыты, мы тоже приняли участие. Мы определяли наличие соды, карбоната, крахмала. Затем нам показали видео с Янченко Кристиной, ученицей нашей школы. Она рассказала, как же сделать йогурт в домашних условиях. Его время приготовления составляет 10-12 часов, можно добавлять разные добавки.»

Румянцева Рита